0. Traducir al polaco

tamano= talla - rozmiar

ancho - szeroki

tranquila/o - spokojny
contaminado - zanieczyszczony
el desierto - pustynia

desierto - bezludny, opustoszaty
cancion - piosenka

rica - bogaty, smaczny

feo - brzydki

moreno - shiady, ciemnowtosy
raya - kreska

rallar - trze¢, rozdrabnia¢
subrayar - podkreslaé

1. ¢Coémo es Czestochowa?

Yo vivo en Czestochowa, que no es una ciudad grande. En mi ciudad hay edificios antiguos y
modernos. Creo que Czestochowa es un poco aburride-aburrida porque no hay muchos lugares
interesantes aqui. En mi opinion Czestochowa es mas tranguile-tranquila que otras ciudades mas
grandes de Polonia.

2. Verificar las respuestas del ejercicio 2

1) Buenos Aires es mas antigua que Toledo- creo que es falso, porque la historia de la Toledo se

remonta a la Edad del Bronce y el primer asentamiento en el sitio de Buenos Aires de hoy fue
fundado en 1536 por la expedicion espafola de busqueda de oro dirigida por Pedro de
Mendoza.

2) Toledo es mas pequeina que Buenos Aires - creo que es falso, porque la superficie de Toledo
(232,10 km2) es mas grande que la superficie de Buenos Aires (203 km2).

3) Las calles de Buenos Aires son mas anchas que las calles de Toledo - creo que es
verdadero, porque en las viejas ciudades europeas las calles son mas estrechas que en las
ciudades de Sudamérica.

4) Toledo es mas ruidosa que Buenos Aires - creo que es falso, porque Argentina se encuentra
entre los paises mas visitados de Sudamérica y a su vez, Buenos Aires cuenta con 5,5
millones de visitas al afio. Buenos Aires es una ciudad populosa y se encuentra entre los 20
destinos preferidos en todo el mundo.

5) Buenos Aires estda mas contaminada que Toledo - creo que es verdadero, porque Buenos
Aires (2 890 151 hab.) esta mas peblade-poblada que Toledo (84 282 hab.)

6) Los edificios de Buenos Aires son tan modernos como los de Toledo - creo que es falso,
porque Toledo es una ciudad mas antigua que Buenos Aires.

3. Escribir las oracién correcta y traduicirla al polaco:

1) Carlos es menor que Clara. - Carlos jest mtodszy od Clary.

2) Clara es mayor que Carlos. - Clara jest starsza od Carlosa.

3) Clarita es menor que Carlitos. - Clarita jest mtodza od Carlitosa.
4) Carlitos es mayor que Clarita. - Carlitos jest starszy od Clarity.

4. Deberes: escribir y traducir las oraciones:

1) ¢Te gustan estas gafas de sol? - Czy podobajg ci sie te okulary przeciwstoneczne?
2) ¢Cuanto cuesta este anillo? - lle kosztuje ten pierscien?

3) ¢De quién es esto? - Czyje to jest?

4) ¢;De quién es esta cartera? - Czyj jest ten portfel?



Luis, trae aquel bolso. - Luis, przynie$ tamtg trobe.
¢ Qué es aquello? - Co to jest?

Dame esa caja de ahi. - Daj mi tamto pudetko.
Eso no me gusta. - Tamte mi sie nie podobaja.

El avion es mas rapido que el tren.- Samolot jest szybszy niz pociag.

Nueva York es mas grande que Paris. - Nowy Jork jest wiekszy niz Paryz.

Las motos son mas insegures-inseguras que los coches.- Motocykle sg bardziej niebezpieczne
niz samochody.

Vivir en eHa ciudad es mas divertido que en el campo. - Zycie w miescie jest zabawniejsze niz
na wsi.

La comida rapida es peor que la comida casera. - Fast food jest gorszy od domowego
jedzenia.

En verano es mejor que en invierno. Lato jest lepsze niz zima.



